Stevilske mnozice. RaCunske operacije.

Utbenik OD ROVASA DO ENACB: matematika za prvi letnik tehniskih in drugih
strokovnih Sol/ Dusan Kavka..., Modrijan 2003

Stran / naloge:

12/1-10,13/11,12,16/30-33, 17/ 34 — 40, 60 / 186, 68 / 203, 208, 209, 61 / 218,
228, 70 / 235, 243, 245.

Poenostavite izraze:
Naloge resi brez uporabe kalkulatorja, nato preveri resitev s kalkulatorjem.

1L (24+3:4):2-1-3)+ (2 (-3)+4-7) [47]
3-(-4) = ((9-7-(-8) + (+4)(-6)) (3 - 6) [27]
(-3)-(12=5) = ((-2-5)+ (8 -3 -7) +4)) - (4 — 6) [-13]
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Dodatne naloge:

Poenostavi izraze:

1. 2+3(-4(3+3-2-5)+1-2(1-2) 4=
2. 5-4(3-2(1+3-2-1)+2-3)+25-2=




